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[1 punto] Supongamos que tgo = ? y que el dngulo o estd en el tercer cuadrante.
Hallar sena y cos o . Dar el resultado exacto, racionalizado y simplificado.

[2 puntos] Desde un acantilado, situado a 32 metros sobre el nivel del mar, se divisan dos embarcaciones. Halla la
distancia entre las mismas si ambas embarcaciones se ven bajo angulos de 36° y 25° . Realizar un dibujo adecuado
de la situacion.

[1 punto] Usa las propiedades de las potencias para operar y simplificar el resultado.
-3 2
1 1
1Y -3 5 . _Z
a) 7% = ; b)) ———— 2~
{(J } 2

[2 puntos] Realiza las operaciones usando las propiedades de las potencias hasta simplificar el resultado al

maximo. Puedes expresar el resultado en forma de potencia.
Consejo: factoriza previamente los numeros que no sean primos.

3%.25
6-12°.18°-3° b) ot 27
27%.3%.1671-36 95 3.5
22

[1 punto] Opera y expresa el resultado en forma de un solo radical.

0 5 SV ) L (8 +3ie2) B

2 4

[2 puntos] Usa las propiedades de los radicales para expresar el resultado en forma de un solo radical. Extrae
factores del resultado final si es posible.

a) ¥81-816-364 ; b

[1 punto] Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado extrayendo factores si fuera necesario.

4[ J_z
"F Y Ea
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Soluciones

1.

8
[1 punto] Supongamos que tga = ? y que el angulo o estd en el tercer cuadrante.

Hallar seno y coso. . Dar el resultado exacto, racionalizado y simplificado.

2
1+tgPa =— :>1+£ = 12 :>1+£: 12 :ﬂ: . :>cosza:§:>
COS” o 6 COS” o 36 cosa 36 cos‘a 44
:>COSZOL=g:>COSOL=— g:—i:>cosgc:_ﬂ
11 11 11 11

/ 3
tgoc:w:sena:tga-COSazsenoc:@- ——BM :Senoc:——3 88zsenoc:——3 2 11:>
cosa 11 66 66

jsenaz—%jsena=—%:>senoc=—l—‘212

[2 puntos] Desde un acantilado, situado a 32 metros sobre el nivel del mar, se divisan dos embarcaciones. Halla la
distancia entre las mismas si ambas embarcaciones se ven bajo dangulos de 36° y 25° . Realizar un dibujo adecuado

de la situacién.
——— ~~—"

32m

25° 36°

X y
Supongamos que una embarcacién se encuentra en el punto Ay otra en el punto B. Hemos llamado X a la distancia

entre las dos embarcaciones. También hemos llamado Y a la distancia de la embarcacién que se encuentra en B

a la base del acantilado. Entonces, segun la figura anterior, podemos plantear el siguiente sistema:

tg250= 2 |0,47=-32
X+Yy x+y [0,47(x+y)=32
32 32 o73y=32
tg360= 22 0,73=2% (Y=
y y

De la segunda ecuacidon podemos despejar y: y = % = y=4384.

Sustituyendo el valor anterior en la primera ecuacidn podemos despejar la incoégnita X.

O,47(x+43,84):32:>O,47x+20,6:32:0,47x:11,4:>X:%:X:M,ZG )

Por tanto, la distancia entre las dos embarcaciones es de 24,26 metros.
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[1 punto] Usa las propiedades de las potencias para operar y simplificar el resultado.

a) 7°: {Gﬂs =7°: [(7‘1)2]3 =77 =7"=49
) GG evey pa e,

2 2 2 2 2

[2 puntos] Realiza las operaciones usando las propiedades de las potencias hasta simplificar el resultado al
maximo. Puedes expresar el resultado en forma de potencia.

Consejo: factoriza previamente los numeros que no sean primos.

3 2
) 6-12°.182.3° 2~3~(22~3) -(2-32) -3 | 2.3.20.3%.27.34.3%  2°.3Y it g
27°.32.16"-36 (33)2.3—2.(24)‘1.22.32 3.32.2%.22.3  272.3°

32.25 32.52
b) ? 22 ? 22 32 '52 '2—2 '22 32 '52 '20
95 3.5 3.5 3.5 32.5.21.3.5 3P.52.2°

272 22

_3i50.giogtgi2

[1 punto] Opera y expresa el resultado en forma de un solo radical.

N N N N N

2 2 4

o) (VI8 +3V62) B = o-(VB7 2+ 323 | /2 = (342 +3-3Z) 242 -
:g-(3ﬁ+27\/§)—2f:%-30@—2&:10&—2@:8@

[2 puntos] Usa las propiedades de los radicales para expresar el resultado en forma de un solo radical. Extrae
factores del resultado final si es posible.

381-8M16 - Y64 = 33* . 8[2% . 920 — w32 12 oz _ w3 02 _ 33000 —3.233.2 =636

(\/@ \/*/: JC \/ﬁ @'@:W'@JZH-“?B:1\2/2?:23142_3:84/5

[1 punto] Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado extrayendo factores si fuera necesario.

g B _-4BVE_avaa 4y2'3 4223 -8V6__
V& BB (B 8 8

-2 (V2-2)(V2-1) 232242 4-342 .
P2+1 (JE+1)(J§—1) J2 12 1
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